

Глава УГКЦ у 156-й тиждень війни: Ми повинні захистити українські сім'ї, щоб відтворити наш народ

📅 10 лютого 2025, 11:07

👁 27

Якщо українська родина не народжуватиме дітей, то цей світильник перемоги над смертю почне загасати. Про це сказав Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у своєму традиційному відео зверненні у 156-й тиждень повномасштабної війни рф проти України.



Фото ілюстративне

Предстоятель відзначив, що українські міста і села щонаочі зазнають атак із неба російськими дронами, ракетами, керованими авіабомбами. Водночас, за його словами, маємо радісну новину — відбувся черговий обмін військовополонених і Україна повернула 150 наших військовослужбовців із російської неволі.

Підсумовуючи минулий тиждень, Глава Церкви подякував усім, хто підтримує Україну молитвою, гуманітарною допомогою і хто говорить від її імені на дипломатичному, міжнародному рівні.

Зокрема, у Вашингтоні цього тижня відбувся не тільки Молитовний сніданок із новим Президентом США, а й Український тиждень. «І ми вкотре сьогодні кажемо: Україна стоїть! Україна бореться! Україна молиться!», — наголосив Блаженніший Святослав.

Звернення Глави УГКЦ у 156-й тиждень повномасштабної війни, 9 лютого 2025 року



Блаженніший Святослав відзначив, що цього тижня у Львові відбулася 99-та сесія Архиєрейського Синоду єпископів України: «З'їхалося близько 30 наших владик. Ми втішалися присутністю співбратів із Закарпаття. Центральною темою засідань було душпастирство родин.... Ми свідомі того, що, підтримавши українську родину, ми відродимо, захистимо Україну. Тож сім'я є центром стійкості й надії на майбутнє нашого народу.

Глава Церкви з прикрістю зауважив, що складні обставини в країні несуть загрози також для української сім'ї та народжуваності. Згідно статистичних даних, 2024 році в Україні на одне нове одруження припадало одне розлучення.

За його словами, зазвичай для відтворення народу потрібно, щоб коефіцієнт народжуваності становив 2,2 дитини на одну сім'ю. До війни цей показник в Україні опустився до 1,54, а сьогодні він дорівнює 0,7–0,9.

«Якщо українська родина не народжуватиме дітей, — вважає Блаженніший Святослав, — то цей світильник перемоги над смертю почне загасати. Ми всі разом — Церква, суспільство, органи державної влади — повинні захистити українські сім'ї, підтримати їхню здатність народжувати, для того щоб відтворювався наш багатостраждальний народ».

Департамент інформації УГКЦ